

Referat af Sankt Jørgensbjerg lokalråds bestyrelsesmøde den 28.2.2023. Referatet af mødet er skrevet ind i dagsordenen med fed skrift.

Fuldtalligt fremmøde med Jane, Søren, Kim, Jeppe (formand), Per (kasserer), Lars, Peter og Carina.

1. Aktiviteter i det næste år – punkt fra sidste møde

- Sankt Hans Aften (d. 23. juni). Per står for koordineringen, Lars og Kim hjælper med bålet. Per står for fakler. Jeppe for sange.
 - **Det aftales, at Søren også kommer og giver et nap med enten den 17. eller 18. juni, alt efter vejret.**
- Sommerfest (d. 12. august). Kim og Carina står for koordinering og forventer et koncept i lighed med det i 2022.
 - **Vi har aftalt, at Kim undersøger om True Believers kan komme og spille den 2. september (bedst), og alternativt den 9. september. Vi vender tilbage med eksakte dato så hurtigt som muligt.**
 - **Carina skriver 5 linjer til nyhedsbrevet/kontingentbrevet og sender til Per, så snart vi kender datoen.**
 - **Søren har ligeledes meldt sig under fanerne til planlægningen af sommerfesten 2023, og vi tre har allerede aftalt et planlægningsmøde på Smedegade 2.**
- Generalforsamling (26. oktober 2023). Vi planlægger at starte dagen med pizza kl. 18.00. Jeppe vil booke DUI huset – er gjort!
 - **Vi holder fast i ovenstående dato, og har aftalt, at vi starter med pizza 18:30, og at selve generalforsamlingen begynder klokken 19:30. Vi aftaler opgavefordelingen vedr. generalforsamlingen på næste møde d.15. august 2023**

Det blev aftalt, at alle i bestyrelsen som udgangspunkt deltager i aktiviteterne og melder ud i god tid til alle, hvis man er forhindret.

Følgende arrangeres udenfor bestyrelsen – se referat fra Generalforsamlingen:

- Filmaften.
- Pinsefrokost i Vrågården
- Fællesspisning
- Havevandring
- Facebookside
- Rundtur på Sankt Hans
 - **Per skriver dette ind i programmet.**

2. Jubilæumsbog – punkt fra sidste møde

Det blev på generalforsamlingen nævnt, at oplaget af bogen er brugt og det skal derfor besluttes, hvorvidt der skal bruges penge på et genoptryk. Jane vil undersøge prisen og derpå vil Bestyrelsen overveje enten at tage en beslutning om selv at iværksætte et genoptryk eller sætte det som et forslag på næste generalforsamling.

- **Det er aftalt, at Jane og Anne Grethe går videre med Top Tryk Grafisk (ved Søren Brask) for at lande en aftale om genoptryk af bogen. Det er aftalt at prislejet skal ligge på maks ca 10.000 kr ex moms, for 100 stk, og at bogen genoptrykkes til videresalg (prisen skal blot dække omkostningerne). Bogen kan evt, ligge til salg i L.A. Rings atelier, og tages med til generalforsamling og sommerfest mv. nye medlemmer af lokalrådet får stadig Arthur Fangs bog om Sankt Jørgensbjerg og nu også muligheden for at tilkøbe denne jubilæumsbog.**
- 3. Genbrugspladsen ved Toftegade
 - **Vi aftaler, at Peter tager fat i kommunen på veje af hele lokalrådet, så de ikke bliver lagt ned af henvendelser. Dette er allerede sket, og der er kommet en aftale i stand. Se aftalens indhold i bilag 1.**
- 4. Evt.
 - **Evt bortfalder her, men vi siger tak for lækker kage Jane 😊**
- 5. Næste møde
 - **Er planlagt til 15. august hos Søren på Toftegade 23**

Tak for god ro og orden, venligst fra referenten, Carina 😊

Bilag 1:

Fra: peter kallesøe <peter.kallesoee@gmail.com>

Dato: 1. marts 2023 kl. 10.40.58 CET

Til: affaldoggenbrug@roskilde.dk

Emne: Sankt Jørgensbjerg Toftegade, affald

Kære Sander Nielsen.

Tak for behagelig telefonsamtale i dag den 1/3.

Hermed fremsendes foto fra affaldspladsen som den pt tager sig ud. [Toftegade 5 Sankt Jørgensbjerg](#).

Vi aftalte at vi fremover fremsender fotos af pladsen når der skal ryddes op.

Herefter ryddes der op på pladsen.

Fremadrettet vil det være ønskeligt at skralde entreprenøren meldte tilbage til Kommunen hver gang der er placeret affald uden for containerne og at kommunen herefter får ryddet op.

Mange hilsner

Peter Kallesøe